



В региональном следственном управлении состоялся учебно-методический семинар для следователей СК (ФОТО)



На днях на базе следственного управления СК России по Свердловской области, под председательством заместителя руководителя следственного управления полковника юстиции Алексея Валерьевича Невгада, прошёл учебно-методический семинар для следователей территориальных следственных отделов со стажем службы до 1 года.

В рамках мероприятия перед участниками семинара выступили лекторы Общества «Знание» Дмитрий Красноухов и Василий Рыбкин, представители ГУ МВД по Свердловской области, Уральского филиала (с дислокацией в г. Екатеринбург) судебно-экспертного центра СК России, а также сотрудники структурных подразделений аппарата следственного управления.

В качестве докладов, прозвучавших на семинаре, были выступления на темы: «Противодействие фальсификации истории России», «Алгоритм оказания доврачебной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

помощи (самопомощи)», «Методика расследования, документирования и взаимодействия с органами дознания по уголовным делам о преступлениях, совершенных посредством сети Интернет», «Взаимодействие с экспертным учреждением при назначении судебно-медицинских экспертиз по уголовным делам о ятрогенных преступлениях» и т.д.

По окончании семинара были подведены его итоги. Кроме того, участники мероприятия посетили музей регионального следственного управления, ознакомились с его обширной экспозицией, повествующей о становлении, развитии и сегодняшнем дне следствия на Среднем Урале.

Изображения



12 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1837967>